



WWW.ZUBRI-MESTO.CZ

ZÁŘÍ 2009

ROČNÍK XVIII., (Č. 204) □ CENA 5,- Kč

ZUBERSKÉ NOVINY

WWW.MESTO-ZUBRI.CZ

Žádosti o dotace pro rok 2009 - 2010



Po roční pauze vydala Regionální rada Střední Morava další kolo výzev na projekty spolufinancované ze zdrojů Evropské unie. Z operačního programu 2.2.5 Infrastruktura pro rozvoj volnočasových aktivit budeme žádat dotaci na „Centrum sportovních aktivit Zubří“ (v areálu Základní školy).

Celkové náklady předpokládáme ve výši 9,6 mil. Kč.

Další výzva z operačního programu 3.1 Integrovaný rozvoj cestovního ruchu Rožnovsko bude vyhlášena 29. 9. 2009. Do tohoto programu máme připraven projekt „Rekonstrukce koupaliště“ v hodnotě 23 mil. Kč a projekt „Centrálního parkoviště“ za Klubem Zubří s rozpočtem 6 mil. Kč.

Všechny tyto projekty jsou projekčně připraveny.

Ve spolupráci se Zašovou chystáme projekt opravy povrchu silnice spojující obě obce (Stará cesta – Hamerská) v celkové hodnotě cca 2,2 mil. Kč.

Na ministerstvu financí jsou, či budou podány žádosti na dotace pro projekty „Výměna okem a zateplení Základní školy TGM“, „Rekonstrukce šaten fotbalové hřiště“, „Modernizace ZŠ“ (nová) a opět „Rekonstrukce koupaliště“.

Předpokládaná výše dotace u jednotlivých projektů je různá a pohybuje se od 60 do 85%.

Rozhodovací proces o přidělení dotace je zdoluhavý a u většiny projektů budeme znát rozhodnutí až počátkem roku 2010.

Pokud se ptáte, který projekt má prioritu, odpověď zní: Určit prioritu nelze. Všechny projekty mají z pohledu města prioritu. Rozhodující bude, pro který projekt získáme dotaci.

Stále živý je i projekt nového náměstí. Vzhledem k současné složité finanční a hospodářské situaci však došlo k poměrně velkému zpoždění. Na začátku příštího roku bude i v této otázce jasněji. Jsem přesvědčen, že realizace nového náměstí by byl významný impulz pro další rozvoj Zubří.

Záměry 2009 - 2010	náklady v mil. Kč
Modernizace ZŠ	34,0
Rekonstrukce koupaliště	22,7
Modernizace MŠ Duha	15,7
Rekonstrukce hřiště u ZŠ	9,6
ZŠ TGM – výměna oken	7,5
Lesní cesty	2,2
Rekonstrukce šaten fotbalové hřiště	4,2
Stará cesta Hamerská	0,8
Parkoviště za Klubem Zubří	6,0
celkem	102,7

Ing. Lubomír Vaculín
starosta Zubří

Vynikající úspěch střelce ze Zubří

Ve dnech 12. – 25. července se konalo Mistrovství Evropy 2009 v chorvatském Osijeku. Velkého úspěchu zde dosáhl v kategorii juniorů Tomáš Těhan, který se od loňského roku věnuje střelbě na profesionální úrovni v Dukle Plzeň. Určitě však nezapomene na své začátky v SSK Rožnov, kde mu ještě i teď poskytuje zázemí a trenérskou podporu pan Karel Málek.

V Osijeku Tomáš nejdříve startoval v rychlopalné pistolí, kde se probjoval do finále a díky výbornému výkonu získal bronzovou medaili s 569 body. K ní pak ještě přidal stříbro ve sportovní pistolí s 575 body, což bylo jen o jediný bod za vítězem. Zisk dvou medailí je určitě mimořádným úspěchem, obzvláště za klimatických podmínek, jež v Chorvatsku panovaly. Teplota v některých dnech vystupovala až nad 35°C.

Ve sportovní pistolí Tomáš uspěl letos i na domácí půdě. V červnu se v Plzni konaly závody olympijských juniorských nadějí HOPES 2009. Zde s přehledem zvítězil a vytvořil navíc nový český juniorský rekord s 591 body. Taktéž v rychlopalné pistolí je držitelem českého juniorského rekordu, kterého dosáhl v loňském roce ve 3. kole Českého poháru s 583 body.

Tento úspěšný rok je pro Tomáše posledním mezi juniory. Přejme mu tedy mnoho dalších takových úspěchů i při startech mezi muži.



Tomáš Těhan první zprava.

Společenská kronika občanů v Zubří

* **Narození - červenec**

Ema Němcová



* **Jubilanti - září**

Ludmila Krpelíková
Miroslav Opálka
Vít Opálka
Anděla Pšenicová
Václava Halamičková
Jiřina Lognerová
Michal Opálka



† **Úmrtí - srpen, září**

Marie Mizerová
Amálie Brokešová
Jan Fabián
František Chovanec



Blahopřejeme



Dne 23. srpna 2009 oslavila ve zdraví 85. narozeniny naše milá maminka, babička, prababička a teta

paní Věra Zdařilová.

Do dalších let přejí hodně pevného zdraví a životní pohody děti Zdenka, Vlastik a Josef s rodinami.

Vzpomínáme



*Neplačte, že jsem odešel,
ten mír a klid mi přejte,
jen věčně světlo vzpomínky
mi stále zachovejte.*

Dne 19. září 2009 jsme vzpomněli nedožitě 74. narozeniny našeho tatínka a dědečka
pana Václava Ulrycha.

S láskou vzpomínají syn Václav a dcery Ludmila, Marie, Anna.



*Kdo znal, vzpomene,
kdo měl rád, nezapomene.*

Dne 10. září 2009 uplynulo 20 let, co zemřel
pan Milan Janošek.

Vzpomíná manželka a dcery s rodinami.



Dne 22. září 2009 by se dožila naše maminka, babička, prababička a praprababička
Miroslava Dořičáková

90 let. Zároveň jsme 2. září 2009 vzpomněli 5. výročí od jejího úmrtí. S láskou a úctou vzpomínají dcery Anna, Jaroslava a Marie s rodinami.



*Zhasly oči plné lásky
naší drahé maminky,
nezhasnou však nikdy na ni
v našich srdcích vzpomínky.*

Dne 4. října 2009 bychom oslavili 50. narozeniny naší maminky, dcery a manželky
paní Jarmily Frňkové.

S láskou vzpomínají synové s rodinami, manžel, maminka a ostatní příbuzenstvo.

Z usnesení 56. a 57. schůze Rady města Zubří, konaných dne 27. 8. a 10. 9. 2009

RM schvaluje darovací smlouvu o poskytnutí finančního daru určeného na pomoc po červnových povodních s firmou CS CABOT, spol. s r. o., IČ 14612411, Masarykova 753, 757 27 Valašské Meziříčí ve výši 50.000 Kč.

RM schvaluje podání určovací žaloby ve věci cesty „Skalka“ a pověřuje JUDr. Milana Matulu podáním této žaloby za město Zubří.

RM akceptuje výsledek výběrového řízení a schvaluje uzavření smlouvy na akci „Relaxační centrum Čertoryje“, přístavba terasy u domu č. p. 144, s firmou KMO Zubří s.r.o., U Bečvy 300, Zubří.

RM schvaluje zpracování Analýzy potenciálu tvorby odpadů k projektu Zavedení systému separace biologicky rozložitelných odpadů ve městě Zubří s firmou ENVIprojekt s.r.o., Na Požáře 144, 760 01 Zlín, a zároveň schvaluje zahrnutí nákladů na zpracování předmětu objednávky do rozpočtového opatření.

RM schvaluje zpracování žádosti o dotační podporu k projektu Zavedení systému separace biologicky rozložitelných odpadů ve městě Zubří s paní Ing. Markétou Hoškovou, Osvooboditelů 3778/304, 760 01 Zlín, schvaluje její zplnomocnění v této věci a zároveň schvaluje zahrnutí nákladů na zpracování předmětu objednávky do rozpočtového opatření.

RM schvaluje uzavření smlouvy o „Dotaci o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města Zubří na rok 2009 s Poradnou pro ženy a dívky ve výši 2.000 Kč.

RM schvaluje rozpočtové opatření RM – č. 2, kterým se upravují příjmy, výdaje a financování dle důvodové zprávy.

RM schvaluje ukončení Smlouvy o zneškodňování nebezpečných složek komunálních odpadů a objemných odpadů ze dne 18. 3. 1999 s firmou Ing. Jan Panc-JAPA, Kramolišov 2241, Rožnov p. R. výpovědí k datu 11. 12. 2009.

RM schvaluje uzavření smlouvy o poskytování služeb na provozování sběrného dvora v městě Zubří s firmou Petr Těhan, Randusky 271, Zubří.

RM schvaluje Dodatek č. 5 ke Smlouvě o nájmu, zajištění provozu a údržby s Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s. Jasebnická 1106, Vsetín.

RM schvaluje Dodatek č. 2 k pojistné smlouvě č. 7600204394, s Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, Templová 747, Praha 1, (pojištění majetku).

RM bere na vědomí uplynutí výpovědní doby a ukončení nájemního vztahu ke dni 31. 10. 2009 s manželou Marií a Stanislavem Jaroňovými, Bořkova 1129, Zubří.

RM schvaluje dohodu o ukončení nájmu místa pro umístění reklamní tabule, s paní Blankou Janošcovou, Pod Kostelem 1173, Zubří, dohodou ke dni 31. 12. 2009.

RM schvaluje dohodu o ukončení nájmu místa pro umístění reklamní tabule, s panem Ladislavem Holišem, Převrátí 1007, Zubří, dohodou ke dni 31. 12. 2009.

RM schvaluje smlouvu o nájmu místa pro umístění reklamní tabule s firmou Ivo Hanák – RAP, Hranická 838, 757 01 Valašské Meziříčí.

RM vyhlašuje záměr na pronájem části pozemku p.č. 46/3, ostatní plocha, o výměře cca 19,75 m², k. úz. Zubří.

RM souhlasí s konáním a místem Podzimních zkoušek ohařů a malých plemen pořádaných ČMMJ – Okresním myslivčským spolkem Vsetín, Smetanova 1462/8.

RM souhlasí s použitím znaku města Zubří pro OFF Road Club Zubří pro plakáty a letáky u příležitosti závodů „Břežovec Cup“ konaných dne 17. 10. 2009.

Opravy po povodních

Jak všichni víme, zasáhla naše město v červnu letošního roku rychlá povodeň. Tato velká voda napáchala hodně škod a to jak na majetku města, tak i na majetku státu a v neposlední řadě byl poničen i majetek občanů a firem. Pokud se týká samotných oprav škod na majetku města, které byly odhadnuty bezmála na 6 mil. Kč, byly ihned zahájeny práce na jejich odstraňování a to podle pořadí důležitosti a také dle finančních možností města. Na prvotní odstranění povodňových škod poskytl městu příspěvek Krajský úřad Zlínského kraje ve výši 1,5 mil. Kč, další menší příspěvky pak poskytly některé firmy, obce a politická strana. Většina těchto prostředků je však už k dnešnímu dni vyčerpána, a proto město hledá další možnosti financování. Bylo podáno celkem 6 žádostí o dotaci na dotační titul Ministerstva pro místní rozvoj na obnovu majetku postiženého povodní. Tyto dotace, v případě, že budou městu poskytnuty, částečně pokryjí náklady na největší škody způsobené na mostech a lávce v majetku města Zubří. Jedná se o obnovu mostu u rozcestí na Staré Zubří a lávky na Bořkovu a dále o opravy mostů u MěÚ, na Čertoryje, Nad Rozcestím a mostu v ul. Na Potoku na Starém Zubří. Jelikož není jistota, že tyto dotace město obdrží, bylo schváleno zastupitelstvem města, financovat tyto škody z vlastních prostředků. V současné době proběhlo výběrové řízení na dodavatele uvedených oprav. Předpokládá se, že práce budou zahájeny v nejbližším období a dokončeny do konce letošního roku.

Ještě pár slov k ostatním škodám. Největší škody napáchala povodeň na potocích jejich majitelem a správcem jsou Lesy ČR, správa toků. Další škody byly způsobeny na silnicích v blízkosti toků, které jsou v majetku Zlínského kraje a ve správě Ředitelství silnic Zlínského kraje. Jedná se především o nátrže u vjezdu k restauraci Pod Lipůvkou a dále naproti obchodu ve středu města a na Starém Zubří. I když město jedná s těmito vlastníky a správci o urychleném provedení oprav, není v našich silách toto významněji ovlivnit. Proto žádáme všechny účastníky provozu na komunikacích, aby v označených místech na státní silnici věnovali zvýšenou pozornost provozu, aby v těchto úsecích nedocházelo k dalším nehodám vozidel. I když celkové odstranění veškerých povodňových škod bude trvat nějakou dobu, věříme, že budou odstraněny ke spokojenosti nás všech, ale především obyvatel žijících v blízkosti lokalit ohrožených povodní.

Odbor výstavby MěÚ Zubří

Sběrný dvůr v Zubří

Jak se dočtete v jiné části ZN, zahajuje v Zubří provoz sběrného dvora. Ten je umístěn v areálu bývalých sběrných surovin v ul. U Nádraží. Provozovatelem sběrného dvora je Petr Těhan – PROEKO, který provozuje sběrný dvůr na základě souhlasu Krajského úřadu Zlínského kraje a smluvního vztahu s městem Zubří.

Pro občany Zubří to znamená zlepšení služeb v likvidaci odpadů ve městě a značnou úsporu jak času, tak i prostředků, protože budou moci celoročně likvidovat svůj objemný komunální, stavební, demoliční a ostatní odpad mimo ten, který odkládají přímo do popelnic či kontejnerů, přímo v Zubří.

Zřízení dvora v Zubří znamená, že město ukončilo výpovědi spolupráci se sběrným dvorem v Rožnově p. R., a tudíž už zde nebude možno ukládat odpady počínaje prosincem letošního roku. Z důvodu zřízení sběrného dvora budou rovněž zrušeny s účinností od roku 2010 jarní a podzimní sběry nebezpečných a objemných odpadů organizované městem. Podzimní sběr 9. října bude posledním sběrem. Rovněž žádáme občany, aby již nevyužívali k odkládání objemných a ostatních odpadů velkoobjemové kontejnery v okrajových částech města, protože ty jsou určeny hlavně obyvatelům těchto lokalit. Všechny tyto odpady je možné ukládat do nového sběrného dvora.

Sběrný dvůr je dle obecně závazné vyhlášky města Zubří místem, kam mohou fyzické osoby, které mají na území města trvalý pobyt, osoby, které mají na katastrálním území města stavbu určenou k individuální rekreaci a právnické a fyzické osoby oprávněné k podnikání ukládat objemný komunální, stavební, demoliční a ostatní odpad. Tato služba bude pro občany města – fyzické osoby bezplatná v rámci uhrazeného poplatku za odpad.

Věříme, že si občané Zubří brzy zvyknou používat tento sběrný dvůr tak, aby veškeré odpady z města byly zneškodněny nebo využity legální cestou.

Odbor výstavby MěÚ Zubří

Oznámení

SBĚRNÝ DVŮR - Ve městě Zubří



Dne 22.9.2009 bude zahájen provoz sběrného dvora - zařízení ke sběru a výkupu odpadů. Provozovna se nachází v areálu bývalých sběrných surovin u vlakového nádraží v Zubří. Sběrný dvůr je dle obecně závazné vyhlášky města Zubří místem, kam mohou fyzické osoby – občané města a právnické a fyzické osoby oprávněné k podnikání, odkládat složky objemných komunálních, stavebních, demoličních a ostatních odpadů.

Tato služba bude pro občany města – fyzické osoby bezplatná, v rámci uhrazeného poplatku za odpad. Bližší informace získáte na uvedeném telefonním čísle.

Provozní doba

	Dopoledne	Odpoledne
Úterý	8:00 - 11:00	14:00 - 17:00
Čtvrtek	8:00 - 11:00	14:00 - 17:00
Sobota	8:00 - 11:00	

Provozovatel

Petr Těhan - **PROEKO**
 Nakládání s odpady
 Randusky 271
 756 54 Zubří
 Tel: 603 226 192

Reakce na článek zastupitele Ing. Halamička

Již v minulosti jsem v Zuberských novinách reagovala na článek Ing. Halamička o financích a rozpočtu města. Nyní mi to opět nedá, abych se k článku pana Halamička krátce nevyjádřila.

Dnes už bývalý radní, který měl na starosti finance města, v úvodu svého článku tendenčně popsal vývoj jednání o ceně plynárenského zařízení. K tomu závěrečnému jednání by vůbec nedošlo, kdyby v zastupitelstvu prošel i jeho návrh a plynárenské rozvody se prodaly za 10 milionů korun.

A k rozpočtové rezervě?

Pokud by Zubří získalo nějakou větší dotaci z Evropských fondů, pak by tyto peníze neležely na účtu a mohlo se v Zubří budovat to, co pan Halamiček tak obratně popisuje.

Tři roky z bohatých dotačních let již uplynuly a my můžeme jen s obdivem sledovat, jak se okolním obcím daří z dotačního krajíce něco urvat.

Například Hutisko-Solanec má za několikamilionovou dotaci zrekonstruované koupaliště, ve Vidči bylo vystavěno víceúčelové hřiště a ve Valašské Bystřici sportovně-relaxační areál. Těch příkladů je v okolí mnohem více.

Ludmila Jaroňová, zastupitelka za SNK ED

Reakce na článek T. Dořičáka

V srpnovém čísle Zuberských novin byl uveřejněn článek T. Dořičáka, který pod záminkou reakce na jiný článek popisující jeho hlasování v Zastupitelstvu okázale sděluje zuberské veřejnosti, že už není členem Občanské demokratické strany a současně se od ní distancuje. Vzhledem k tomu, že původní článek byl zcela pravdivý a naopak článek T. Dořičáka uvádí nepravdivé údaje a manipuluje se skutečností, považujeme za nutné na jeho článek reagovat:

1. T. Dořičák sice sám ukončil členství v ODS, ale za ODS kandidoval a byl za ni zvolen členem Zastupitelstva města Zubří. Tento stav nadále trvá a T. Dořičák je stále členem Zastupitelstva za ODS. Není a ani nemůže být pravda, že s ODS nemá nic společného – tato strana mu umožnila kandidovat a získat mandát člena Zastupitelstva. Nyní tento mandát zneužívá k výpadům proti ODS,

2. T. Dořičák se veřejně prohlašuje za „pravicově založeného občana a zastupitele“. Může se stát, že se bývalý člen KSČ stane „pravicově založeným“, ale v rozhodování Zastupitelstva zcela určitě nejde o „pravici“ a „levici“ – jde tu spíše o zodpovědné a rozumné hospodaření s penězi daňových poplatníků. Jak se tedy pozná v praxi Zastupitelstva ta pravicovost? Za pravicové totiž určitě nepovažujeme hlasování pro prodej plynárenského zařízení nejdříve za 6,3 a později za 10 milionů Kč, když jeho pořizovací cena byla více než 22 milionů Kč a současná hodnota ještě mnohem vyšší. Pravicové taky není hlasovat pro přidělení dotace organizaci, kde jsou angažováni nejbližší příbuzní, a mohli bychom pokračovat...

3. Pokud se někdo distancuje od ODS, současně je za ni členem Zastupitelstva a přitom se dovolává své pravicovosti, ke které určitě patří i morální zásady, bylo by na místě sladit s tím i své chování. Tím minimem je uvolnit svůj mandát v Zastupitelstvu města Zubří těm, kteří jsou ochotni plnit předvolební sliby strany, za kterou kandidovali, a naplnit tak program a důvěru občanů, kteří dali ODS ve volbách svůj hlas.

Místní rada Občanské demokratické strany v Zubří

Reakce na článek Ing. P. Halamička

V červencovém čísle Zuberských novin byl zveřejněn článek Ivy Borákové k prodeji plynárenského zařízení. Přestože to byla jedna z reakcí na článek Ing. P. Halamička, byl její článek od dubna původní radou Zuberských novin cenzurován – v článku byly totiž skutečnosti, které nebyly po chuti některým členům Rady města. O zveřejnění jejího článku rozhodla až nová Rada města a to zcela jednoznačně. *Konstatovala, že údaje v článku jsou pravdivé, popisují události tak, jak se staly, a není žádný důvod článek cenzurovat.* Avšak v srpnu zveřejnily Zuberské noviny další

článek Ing. Halamička, který nezpochybňuje obsah článku I. Borákové, ale dále rozvádí svůj původní článek. Navíc, bohužel, uvádí zcela nepravdivé údaje. Domníváme se, že není možné nechat prostor pro takovou manipulaci se čtenáři, a proto uvádíme některé z údajů na pravou míru.

Neuvěřitelné je tvrzení Ing. Halamička, že „*místostarosta Ing. Krupa nebyl vůbec přítomen u jednání o ceně plynárenského zařízení*“! Právě naopak – byl autorem návrhu na odmítnutí prodeje za nízkou cenu a následně postupu, na jehož konci byla jedna z nejlepších cen za prodej plynárenského zařízení v ČR. A pokud se týká mnoha jednání, která absolvoval, z těch posledních lze uvést např. jednání se zástupci společnosti SMP Net a RWE ČR ve čtvrtek 16. října 2008 v Ostravě a v pátek 31. října v Zubří. Na těchto schůzkách, kterých se zúčastnil i starosta, byla předjednána konečná cena plynárenského zařízení, kterou následně v listopadu schválilo Zastupitelstvo. Ovšem není možné napsat, že pouze starosta (jak tvrdí Ing. Halamiček) nebo místostarosta (jak by mohli tvrdit jiní) dojednal dobrou kupní cenu – jednání se zástupci SMP Net byla už jenom tou poslední „třešničkou na dortu“ v dlouhé řadě kroků, které bylo nutno provést. To podstatné se odehrálo mnohem dříve – k tomu, abychom obstáli v jednání s tak velkou plynárenskou firmou jako je RWE a její dceřiná společnost SMP Net, jsme si nejdříve museli vybudovat dobrou a pevnou pozici. Nebo chce někdo tvrdit, že se jen tak mohu sbalit, jet do Ostravy a tam mi namísto původních 10 milionů přihodí dalších 10 milionů navíc? Taková pohádka se v tomto případě určitě nestala. Co tedy předcházelo závěrečným jednáním?

Zásadním bylo rozhodnutí většiny Zastupitelstva v květnu 2008 odolat tlaku a neprodat náš plynárenský majetek za 10 milionů Kč. Prodej za tuto cenu prosazoval kromě jiných právě starosta Ing. Vaculín a Ing. Halamiček. O čem bychom dále jednali, pokud bychom v květnu vše prodali? Nebylo by o čem a na účtu bychom měli o 10 milionů Kč méně! Po odmítnutí prodeje musela být následně zvolena správná taktika dalšího postupu v jednání s plynárenskými firmami – na počátku to byla analýza dalšího vývoje v plynárenství, zvláště trendů prosazovaných Evropskou unií, analýza vývoje cen plynu, podařilo se najít znalce, který stanovil tržní cenu našich plynovodních sítí. Vzhledem k tomu, že tržní cena dle znalce byla nižší než naše cena pořízení 22,3 mil. Kč, pokračoval místostarosta v hledání argumentů pro zvýšení naší prodejní ceny. Důležitým momentem v tomto hledání bylo zjištění, že Svaz měst a obcí společně s Energetickým regulačním úřadem v Praze řeší novou metodiku stanovení tržní ceny plynárenských zařízení, která měla být pro obce výhodnější. Podařilo se zajistit nové ocenění našeho majetku touto metodikou společností RWE a přestože nám nebylo sděleno přesné číslo, z jejich vyjádření bylo zřejmé, že je vyšší než pořizovací cena 22,3 mil. Kč! Problém byl ovšem v tom, že používání nové metodiky mělo být zavedeno až v roce 2009. V roce 2008 nám společnost SMP Net nabídla cenu 20,1 mil. Kč vypočtenou stávající metodikou a odvozenou z průměrných nákladů na distribuci plynu na severní Moravě a ze spotřeby plynu v Zubří (při vyšší spotřebě by byla cena vyšší). V této fázi s námi jednal SMP Net velmi korektně a nebyl důvod jejich výpočtům nevěřit. Zastupitelstvo zvážilo všechny argumenty a vzhledem k nejistotě odkupu našeho zařízení v roce 2009 rozhodlo v listopadu 2008 o prodeji za cenu 20,1 mil. Kč.

Co říci závěrem? Nebudeme moralizovat, ale v politice dvojnásob platí, že k řešení problémů se hlásí málokdo, ale k úspěchu i ti, kteří šli právě okolo, a ještě to mediálně prodají. Každá vize a myšlenka musí mít své iniciátory a „hybatele“, kteří věci posunují kupředu. Musí mít ale také politickou podporu ostatních členů Zastupitelstva, kteří v závěru rozhodnou. A úspěch, který jsme dosáhli při rozvázném prodeji našeho plynárenského zařízení je zásluhou moudrého rozhodování té většiny členů Zastupitelstva, kteří nepodlehli tlaku na jeho rychlý prodej a otevřeli tak prostor pro dosažení maximální možné ceny pro město Zubří.

Ivana BORÁKOVÁ, členka Zastupitelstva,
Ing. Vladimír KRUPA, místostarosta

Pomoc z Lukova

„Dobrý den, jsem jeden z hlavních organizátorů benefičního festivalu Rock na vsi.“

Takto mne oslovil ve svém e-mailu Jan Tomšů z Lukova. Společně se svými kamarády se rozhodli výtěžek akce věnovat Zubří na pomoc při odstraňování škod způsobených červnovou povodní.



„Konečná částka, kterou jsme vybrali, činí 11600,-.“

Může se zdát, že se jedná o malou částku. Myslím však, že v tomto případě je mnohem více ceněno, že tuto akci mladí lidé z Lukova uspořádali a věnovali Zubří, které mnozí z účastníků festivalu ani neznají.

„Chci se s Vámi domluvit na nějakém termínu předání.“



A tak jsme se domluvili na středě 16. 9. 2009 na Obecním úřadě v Lukově, a to za přítomnosti starosty Lukova Jiřího Jangota.

Touto cestou děkujeme Honzovi Tomšů a jeho kamarádům z Lukova.

Ing. Lubomír Vaculín, starosta Zubří

K zamyšlení ... !

Nepochopitelné chování

Dovolu, abychom vyjádřili svůj údiv nad tím, jak sobecky se chovají někteří naši spoluobčané.

Před několika lety bylo před panelovými domy čp. 812 - 813 zbudováno parkoviště s asi 20 místy. Součástí této odstavné plochy bylo i místo vyhrazené pro parkování vozidla s průkazem ZTP/P, případně sanitního vozu.

Bohužel - poslední 4 měsíce je toto místo blokováno automobilem SPZ 3Z6 05-02, jehož majitel není vlastníkem průkazu ZTP/P. Tento člověk na upozornění reaguje velmi agresivně a ignoruje fakt, že svým postojem poškozují své zdravotně postižené spolubydliče, nemluvě o tom, že jeho jednání je protiprávní, tedy postižitelné zákonem. Pokud si svou chybu neuvědomí a nenapraví ji, bude nahlášen na policii v Rožnově p. R.

Vozičkáři SPCCH a redakce redakční rady ZN

Farní charita Rožnov p. R. otevřít novou sociální službu

Farní charita Rožnov p. R. zahájila od září 2009 provoz nové služby pro obyvatele Rožnova a okolních obcí. Jedná se o sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením.

V rámci této nové služby bychom chtěli nabídnout zajímavé možnosti pro aktivní využití volného času, které spojují příjemné s užitečným. Při tréninku paměti je možné zábavnou formou výrazně zlepšit paměťové schopnosti a soustředěnost, dlouhodobě zvýšit mozkovou kapacitu a zachovat mentální svěžest. Speciálním cvičením na balonech si nenáročným způsobem „protáhnete“ všechny svaly v těle.

Služba také zahrnuje poradenskou činnost v sociální oblasti, především pomoc při vyřizování sociálních dávek, příspěvků, pomůcek atd. i při řešení dalších nepříznivých životních situací. **Všechny služby jsou bezplatné.**

Poskytování sociálního poradenství bylo zahájeno ve středu 2. září 2009 v 8.00 hodin ve Farní charitě Rožnov p. R. v budově Městské polikliniky Rožnov, kancelář ošetřovatelské služby ve 2. poschodí a bude probíhat každé pondělí a středu od 8.00 do 10.00 hodin.

Tréninky paměti a tělesná cvičení budou zahájeny ve středu 7. října. Zájemci se mohou hlásit během měsíce září osobně nebo telefonicky ve Farní charitě Rožnov p. R.

Tyto aktivizační činnosti budou probíhat v desetidenních cyklech, maximální kapacita je 10 osob.

Bližší informace obdrží zájemci ve Farní charitě Rožnov p. R. nebo na telefonních číslech:

571 654 954 Farní charita Rožnov p. R.

603 549 618 ředitelka P. Stavínohová

603 549 642 koordinátorka služeb Z. Lušovská

Farní charita Rožnov p. R.

Nabídka katechezí pro děti

Začal opět školní rok a tím také pro děti a mládež další etapa vzdělávání. I když se možná ani mnohým z nás nechtělo vždy učit, víme, že je to pro život nutné. Bez základních vědomostí by byl člověk zcela vydán na milost a nemilost druhým lidem. Nestačí však jen vědět, neméně důležité je umět vědomosti správně používat. Osobnost člověka se má rozvíjet nejen po stránce vědomostní, ale i etické. K tomuto rozvoji přispívá i osvojování si různých postojů, a to jak na základě literatury nebo různých médií, ale také díky osobnímu příkladu osob, se kterými člověk žije nebo se s nimi setkává. Výchova dětí je jistě především úkolem rodičů, pomáhat jim však mohou, a také často pomáhají, i další lidé.

I v oblasti víry je osobní příklad rodičů a jejich výchova nenahraditelná. Všichni rodiče, kteří nechávají křtít své děti, se zavazují, že je budou učit o Bohu a povedou je tak, aby podle jeho učení žily. I v tomto odpovědném úkolu se nabízí rodičům pomoc ve formě katechezí pro jejich děti a je škoda, že ji využívá tak málo lidí. Snad máme obavu, že v té záplavě informací už další nejsme schopni vnímat. Nebo máme pocit, že vlastně víme, o co jde, a další prohlubování nepotřebujeme. Často však i v jiných oborech objevujeme zajímavosti až tehdy, když pronikáme více do hloubky toho oboru. Proto si dovoluji využít této možnosti a připomenout, že vyučování náboženství je i tento rok na staré škole pro 1. stupeň a na nové škole pro 2. stupeň v těchto časech:

1. třída v pondělí v 11.30 hodin, **2. třída** ve středu v 12.30 hodin, **3. třída** v pondělí ve 12.30 hodin, **4. a 5. třída** v pondělí ve 12.30 hodin a **6. - 9. třída** v pátek v 7 hodin.

Karel Janečka, farář



Zprávy z mateřských škol

„Děti, pojd'te mezi nás, budeme si spolu hrát!“

1. září 2009 znamenalo začátek nového školního roku nejen ve třídách základních škol, ale také pro děti v MŠ Sídliště, včetně těch, které zamířily do třídy „U Motýlků“. Celý den se obešel bez slziček, všechny děti si hrály a byly spokojené. Doufáme, že pohoda dětí nebyla výjimkou a bude se jim u nás líbit celý rok.

Přejeme si, abychom se spolu vidali rádi a prožili společně krásné chvílky jak při trošce toho učení, tak při hře.

Ilona Krupová, MŠ Sídliště



Zprávy ze školy

První školní noc

aneb statečný boj se stanovými kolíky

1. září se nám v lavicích vyklubali noví třetřáci a hned zvědavě kulili oči. Nemohli se jeden na druhého vynadřovat, a proto jim dvě hodiny ve škole byly málo. Rada starších tedy rozhodla, že se sejdou ještě odpoledne, aby probrali všechny prázdninové změny. S přihlédnutím k náročnosti debaty si s sebou raději vzali i stany.

Sraz byl stanoven na 14:41 u vrátek naší školy. O několik minut později už se naší obcí valilo 40 nadšených a zážitkových táborníků. Po hodině putování si odpočinuli na hřišti u horní školy, aby fotbal, prolézáním a pobíháním načerpali nových sil. Pak už zbývala jen půlhodina do mírného kopce a rozprostřela se před nimi mýšina přímo pohádková...

Nestihli ani pořádně vydechnout a pozdravit ovečky a už spěchali stavět své příbytky. Práci provázely výbuchy smíchu i vzteku, padání plachet i tyček, klepání na čelo i do kolíků, ale stálo to za to. Pomohli jeden druhému, a než bys přečetl pozorně školní řád, na paloučku vyrostlo 13 výstavních stanů. Protože naši třetřáci nedovedou zahálet, vzápětí začal velký tábornický lov na slova, slůvka a slovíčka. V lese okolo naší postupně 15 „zákonů“ o tom, že se vrháme radostně do hry, že chrápáním nerušíme sousedy ani zvěř a že mlaskáme jen



v případě, že nám večere tuze chutná. Následovala přísně tajná informace v morseovce, opékání špekáčků (i s mlaskáním) a pak tma přikázala jít spát.

A jítro bylo jako vymalované. Za podobných zvuků jako stavění proběhla i demontáž a po snídani se mohli (za soustavného ohlížení) vrátit *poomalů* do školy.....

.....a všem se chtělo ukrutně spát.....

P.S. Poděkování obřích rozměrů patří paní Petřekové a celé její rodině za trpělivost, toleranci a nezměrnou pomoc při celé akci.

P.P.S. Poslední ověřené informace tvrdí, že mírně vyděšená zvěř už se uklidnila a hejkal také přestal jektat zuby a koktat....

Střapatka Bludná a Podzimnice Bláhová

Sběr nebezpečných a objemných odpadů

Podzimní sběr nebezpečných a objemných odpadů do kontejnerů za účasti obsluhy se v Zubří uskuteční

v pátek 9. října 2009

v době od 8.00 do 18.00 hod.

Kontejnery budou umístěny v uvedené dobu takto:

dolní část města

prostor pod samoobsluhou Jednota v sídlišti
prostor mezi Klubem a Kuželnou

střední část města

areál garáží pod Hůrkou

horní konec- ZMĚNA

prostor nad bývalou hospodou „U Perniců“

Staré Zubří

prostor před Kulturním domem

Tento sběr mohou využít jen domácnosti, které vstoupily do systému likvidace odpadů v městě a zaplatily příslušný poplatek !!!

Z činnosti zuberských spolků a organizací

Překvapení

Každoročně v období prázdnin pořádá naše ZO SPCCH o.s. Zubří pro své členy společenskou akci na fotbalovém hřišti. Nebylo tomu jinak ani letos dne 24. července 2009, kdy hezké počasí nalákalo asi 90 členů včetně našich přátel ze Slovenské republiky, konkrétně z družební organizace zdravotně postižených z Púchova. Tady se dlouho do noci v družné zábavě odrajujeme od běžných starostí. Při opečené klobáse, různých dobrotách a pití si povídáme s přáteli o všem, co se děje kolem nás. Po celé odpoledne nám pro poslech i ke zpěvu hrál pan Josef Šimurda. Na řadu přišly i soutěže mezi Zubřím a Púchovem. Soutěžilo se v pěti disciplínách. Púchováci zvítězili o jeden jediný bod.

V průběhu odpoledne k nám zavítala vzácná návštěva, což bylo překvapením pro všechny přítomné. Přivedla ji k nám paní Marta Václavíková – předsedkyně Okresního výboru SPCCH o.s. Vsetín spolu s členkou ZO SPCCHM o.s. Val. Meziříčí paní Alenou Machovou. Přišel i starosta města Zubří pan Lubomír Vaculín a zastupitel města pan Pavel Halamiček, kteří doprovázeli místopředsedu ČSSD a poslance parlamentu pana Zdeňka Škromacha a poslance pana Františka Novosada. Přišel se podívat i pan Uherek z Uherského Hradiště – nový nástupce bývalého poslance pana Krásy. Hosté se posadili mezi naše členy a diskutovali o běžných problémech. Poznávali tak při své předvolební kampani názory lidí. Dlouho se nezdrželi. Museli odjet na další plánovanou akci. Pěkné odpoledne pro mnohé skončilo až před půlnocí s přáním setkat se znovu za rok.

Spolupráce mezi Zubřím a Púchovem se naplňuje vzájemnými návštěvami. Letos dne 7. srpna 2009 bylo přivítáno 9 našich členů v lázních Nimnice, kde navštívili solnou jeskyni a vykoukali se v krytém bazénu. Pak odjeli na salaš na ochutnávku žinčice, ovčích a kozích sýrů. V Púchově na ně čekal chutný oběd a po něm se přesunuli na polovnickou chatu. Tam byla s ostatními členy výboru společná zábava, předávání zkušeností, nápadů, problémů a zájmů. Ani tady nechybělo bohaté pohoštění, hudba a zpěv. Po 20. hodině, plni dojmů z bohatě prožitého dne, jsme se vydali na cestu domů.

za výbor ZO SPCCH o.s. Zubří Pavlíčková Františka

Malý Beskyd na Ukrajině

V pátek 7. 8. 2009 se příprava souboru Beskyd vydala na Zakarpatskou Ukrajinu, abychom se zúčastnili Mezinárodního folklorního festivalu v Koločavě. Ještě musíme do Vidče naložit Valašenku a pak už vyjždíme směrem na slovenské hranice. Cesta proběhla celkem v pohodě, zpestřili jsme si ji tím, že jsme se učili ukrajinskou písničku, abychom ji mohli zazpívat domácím na festivalu v Koločavě. Jsme úplně první zahraniční hosté, kteří tento znovuobnovený festival navštíví. Záštitu nad naší návštěvou převzal český konzulát ve Lvově. A díky panu konzulovi, také proběhlo hladce i odbavení na slovensko-ukrajinské hranici, takže už před obědem jsme si mohli prohlédnout hrad Palanok v Mukačevě. A pak pokračujeme v cestě do kraje Nikoly Šuhaje.



Ubytujeme se ve městě Mechorje v penzionu Karpaty asi hodinu cesty od Koločavy. Hned po příjezdu a malém „rozkoukání“ jsme si venku udělali zkoušku, ať si trochu rozhybeme kosti z autobusu.

Druhý den hned po snídani vyrazíme na celodenní výlet do Národního parku Siněvir, kde nás čeká největší horské jezero na Ukrajině. Na zpáteční cestě si prohlédneme linii bunkrů Arpád vybudovaných ve 2. světové válce. Jirka má pocit, že máme ještě moc energie, a tak po návratu a po večeri máme ještě zkoušku. Spát jdeme docela slušně unavení.

V neděli už nastal den, kdy se konal festival v Koločavě, a tak hned ráno nasedáme do autobusu. Po příjezdu do Koločavy se převlečeme do krojů v místní škole, na jejímž hřišti se slavnost koná. Festival samotný je ukázkou nejen tanců, ale i divadla, pěveckých vystoupení a také jedna část programu byla věnována postiženým dětem z okolí, které si secvičily krátké divadlo.

My jsme tančili dvě pásma. Ogarské hry a dívčí Hrablový. Také Valašenka z Vidče se představila se svými tanečky a na závěr jsme společně zazpívali písničku „Zahrajte mě hudačejky“, kterou jsme se učili v autobuse cestou.

Na naše vystoupení se přijel podívat také pan generální konzul Mgr. David Pavlita z generálního konzulátu ČR ve Lvově a přijal také naše pozvání na společný oběd do penzionu Četnická stanice. Sešlo se tu hodně našich krajanů a po obědě došlo i na muziku. Ke Country kapele z jižních Čech se přidali i náš cimbalista Slávek a holky „píšťalky“ Verča a Žuzka a hrálo se a zpívalo až skoro do večera. Někteří se šli podívat na hrob „slavného“ zbojníka Nikoly Šuhaje, který je pochovaný na místním hřbitově. A pak už se jelo zpátky na ubytovnu.

V pondělí si sbalíme věci, „nalodíme se“ do autobusu a jedeme! Nejdřív do termálních koupelí u Berehova až u maďarských hranic. Někteří byli trochu zklamaní, čekali aquapark jako u nás, ale nakonec byli všichni spokojeni. Na cestě domů nás čekala ještě zastávka na zřícenině hradu Něvické v Užhorodě.

Bohužel cesta zpátky už nebyla tak v pohodě jako cesta tam. Některým z nás nebylo dobře, navíc jsme museli přečkat dlouhé zdržení na ukrajinsko-slovenské hranici. Nakonec všechno dobře dopadlo, dojeli jsme domů v úterý ráno v půl osmé. Všichni budeme mít na co vzpomínat. Vždyť mnozí z nás byli pryč poprvé od rodičů na tak dlouhou dobu. ...

V neposlední řadě bychom chtěli poděkovat našim skvělým vedoucím Jirkovi, Martinovi a Radce Mičolové, kteří byli celý zájezd velmi milí a byli nám oporou. A nesmíme zapomenout také na úžasného a milého průvodce Tonda Mikulěnku, který byl velmi ochotný a bez kterého bychom se určitě nedomluvili.

za Malý Beskyd Zuzka a Maja

Frenštátské slavnosti

Dne 29. 8. 2009 se ve Frenštátě pod Radhoštěm konal Mezinárodní folklorní festival Frenštátské slavnosti. Letos se slavnosti zúčastnil i zuberský folklorní soubor Beskyd. Jelikož počasí nám příliš nepřálo, dopolední průvod městem byl zrušen.

I když po obědě ještě trochu poprchávalo, odpolední vystoupení na frenštátském náměstí zrušeno nebylo a Beskyd předvedl, co umí, v pásmech Metlový, Zahradnický a nakonec i v temperamentních Čardáších. Celý program se nám povedl a publikum bylo nadšeno.



Po nás ještě samozřejmě následovala spousta vystoupení z řad domácích a zahraničních souborů. Večer jste ještě mohli zaslechnout naši cimbálovou muziku, která hrála v místní restauraci. I přes menší komplikace s počasím se nám festival velmi líbil a děkujeme za pozvání.

Beskyd

Odpoledne s dechovkou na Starém Zubří

V sobotu 22. srpna 2009 proběhlo už tradiční „Odpoledne s dechovkou“, tentokrát na netradičním místě, v hasičském areálu na Starém Zubří. Využili jsme tak určitého zázemí, které nám v prostoru pod Petrohradem chybí. Pro návštěvníky bylo připraveno bohaté občerstvení, kotel výborného guláše, bohatá tombola a to vše za vydatné pomoci našich manželek a rodinných příslušníků.

Program zahájila v 15 hodin DH Zubřanka, asi po hodině ji na pódiu vystřídala DH Důbravanka z Valašských Klobouk, která určité příznivce dechovky svým vystoupením nezklamala. Co nás ale zklamalo, bylo počasí. V závěru vystoupení Důbravanky se spustil déšť a tak to vydrželo po celý zbytek odpoledne.

Ještě, že jsme s podobnou možností počítali a prostor pro vystoupení kapel provizorně zakryli. Jinak by náš hlavní host a zcela jistě „tahák“ programu, DH Šohajka z Dolních Bojanovic, nemohl své vystoupení uskutečnit. Hůře na tom byli příznivci dechovky. Někteří nevydrželi a odešli, ale ti „skalní“ vytrvali a krčili se pod všemi možnými přístřešky, deštníky a pláštěnkami. Šohajka zcela určitě jejich očekávání nezklamala a odměnila je profesionálním výkonem. Slyšeli jsme známé i méně známé písničky a skladby, a kdo chtěl, mohl si s kapelou i zazpívat. Myslíme si, že i přes nepřízeň počasí to bylo vydařené odpoledne, které potěšilo všechny příznivce dechovky. Znovu se ale ukázalo, jaká je škoda, že město Zubří nemá takový areál, jaký známe například z Lidečka pod „Čertovými skalami“, který by umožnil uskutečnit podobnou akci za každého počasí.

Závěrem bychom chtěli poděkovat městu Zubří za finanční příspěvek a našim manželkám a rodinným příslušníkům za spolupráci, bez které bychom takovou akci nedokázali zorganizovat. Poděkování patří samozřejmě i všem sponzorům, kteří poskytli ceny do bohaté tomboly, a rovněž všem fandům a příznivcům dechové hudby, kteří se setkání zúčastnili.

Muzikanti ze Zubřanky

Rozloučení s prázdninami

Byl krásný, slunečný den 30. srpna. Nebe bez mráček a příjemné teplo. Už před 14. hodinou se barevnými balonky vyzdobené hřiště TJ Lesany na Starém Zubří začínalo plnit nedočkavými dětmi. Sešlo se jich padesát. ČČK Staré Zubří za podpory TJ Lesany pro ně připravilo na rozloučenou s prázdninami zábavné odpoledne s názvem „Hola, škola volá!“

Na děti, rozdělené do 3 věkových kategorií, čekalo na 11 stanovištích odpoledne plné zajímavých her, různých soutěží a veselé zábavy. Děti vital, zval ke hrám a vše vtipně komentoval příjemný, povzbuzující hlas pestrobarevně oblečeného klauna. Těšil se velké oblibě přítomných dětí i dospělých. Bez něj by zábavné odpoledne nemělo ten správný říz. Zaslouží velké díky i obdiv za trpělivost s roz dováděnými dětmi. Po skončení soutěží byly všechny děti po zásluze odměněny drobnými dárky. Na závěr nechybělo všemi soutěžícími očekávané a nadšeně vítané „kolo štěstí“. Vždyť každá výhra znamenala radost a spokojený úsměv na tvářích výherců.

Po celé odpoledne bylo pro děti i dospělé návštěvníky připraveno občerstvení.

O všechno, co se na hřišti dělo, se opět s úspěchem a velkým uznáním postarala parta našich mladých členů. Díky nim se celá akce opravdu vydařila. Nezbyvá, než jim za jejich obětavost a nadšení poděkovat.

A co popřát našim školákům? Přece mnoho úspěchů ve škole, hodně pěkných známek, prima kamarádů a aby jim školní rok ubíhal tak rychle a radostně, jak uběhlo toto krásné, vydařené odpoledne.

Výbor ČČK Staré Zubří



Zprávy z knihovny

Knihovna Zubří si Vás dovoluje pozvat na „DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ“ u příležitosti celorepublikové akce - týden knihoven.

Můžete se seznámit s naší nově zrekonstruovanou knihovnou, kterou jsme rozšířili o počítačovou místnost se studovnou.

V rámci akce jsme pro všechny seniory připravili:

Internetové lekce pro začátečníky aneb Nebojte se počítače. Lekce se uskuteční ve čtvrtek 8. 10. Zájemci se mohou hlásit na čísle 571 658 711 nebo přímo v knihovně. Podle zájemců pak bude upřesněn čas výuky.

Pro všechny děti a mládež **vyhlašujeme výtvarnou soutěž „O nejhezčí záložku do knížky.“** Svá výtvarná díla odevzdejte do knihovny, nejpozději do 5. 10. Nejhezčí práce budou oceněny a vystaveny na chodbách knihovny.

A nakonec - přečtěte si, co nás zaujalo:

Aliena De Longhe: Zahrada starých tajemství

Román má dvě hrdinky – lékařky, jejichž životy se prolínají prostřednictvím dcery, již jedna porodila a druhá vychovala. Navzájem o sobě nevědí, a tak po mnoha letech nastal čas otevřít víko Pandořiny skříňky a odhalit dávná tajemství ...

Přijďte do knihovny, těšíme se na setkání s Vámi.

Lenka Cabáková, knihovnice

Pro zasmání ...



• "Venku je krásně" povídá muž manželce "a ty se dřeš s parketama! Měla bys jít raději na vzduch a umýt mi auto."

• "Pane doktore, večer nemůžu usnout. Musím stále myslet na tisíc věcí". "Tak tedy vypijte před spaním sklenici kyselého mléka." "Pak budu klidně spát?" "To sice nebudete, ale budete myslet jen na jednu věc."

P.C.

Z akcí**Hrajeme jubilantům - 6. září 2009**

Foto: P. Czinege

Ze zahájení 2. ročníku Akademie

Foto: P. Czinege

Ohlédnutí za koncertem

Zcela zaplněný sál kulturního zařízení v Zubří zažil v sobotu 19. září skuteční hudební svátek. Spolu se Swing bandem Zubří Jindřicha Dořičáka zazpíval milovníkům swingu a jazzu Lad'a Kerndl. Svým výkonem si jak Jindrův ansámbl, tak Lad'a vysloužil potlesk mnohdy i v průběhu skladeb za vynikající sóla a skvělé výkony všech protagonistů této neobvyklé akce. V duchu vyznání na nejnovějším CD „Zdá se to pár dní“, které bylo symbolicky pokřtěno v průběhu koncertu „...i kdybych o všechno v životě přišel, moje muzika a vy moji příznivci mi zůstanete“ se rozloučil i se zuberskými účastníky koncertu a přidal poděkování za skvělou atmosféru celé akce, která ho nesmírně „nabila“ do dalšího života. -ZH-OK-



Foto: P. Czinege

Inzerce ZN

- ➔ Koupím pozemek pro stavbu RD nebo chaty, plocha 600 - 1200 m². Tel. 732 486 431.
- ➔ Dne 13. 7. 2009 byla na zastávce u rozcestí nalezena nová dámská sukně. Majitelka se může přihlásit na tel. 732 107 449.
- ➔ Prodám částečně zařízený družstevní byt 3+1 na Sídlišti v Zubří. Zn: za hotové. Tel: 517 371 259, 724 256 937.



Tělovýchovná jednota Gumáry Zubří pořádá
pro širokou veřejnost

Taneční kurz pro začátečníky

Cena kurzu: 1200,-/pár za 9 lekcí

Začátek kurzu: 16.10.2009 ve 20.00 hod v Sokolovně

Další lekce: 23.10., 30.10., 6.11., 13.11., 20.11., 27.11., 4.12., 11.12., vždy ve 20.00hod

Taneční kurz povede renomovaný a oblíbený lektor Pavel Nečasný - Tancklub2000

V případě zájmu a jakéhokoliv dotazu volejte 571 658 308, 774 922 696, TJ.GumaryZubri@seznam.cz

R & M

STUDIO ZDRAVÍ

MASÁŽNÍ SLUŽBY

RADKA A MARTIN DVOŘÁKOVI

Hlavní 823, Zubří (budova bývalých jeslí)

NABÍZÍ:

masáž zad a šíje (včetně uvolnění blokády)

reflexní terapie - diagnostika

- speciální bodová masáž chodidel, působící na celý organismus

reflexní terapie

- navazující masáž, řešící konkrétní zdravotní potíže

lymfatická masáž - manuální

- pomáhá odstranit toxické látky z těla, odstraňuje otoky

relaxační masáž - celková

- odstranění napětí celého těla, odpočinek od stresu, relaxace

sportovní masáž - celková

- nohy, ruce dle dohody

- uvolnění svalů po sportovním výkonu nebo zvýšené námaze

magnetoterapie

- léčebná kúra na bolesti kloubů, pulsní elektromagnet

lampa BIONIC

- léčba ekzémů, akné, hojení jizev

detoxikační kúra BODY DETOX

- pročištění organismu speciální koupelí nohou nebo rukou působící na principu ionizace

baňkování

- možno samostatně nebo v rámci masáže zad

Zaručujeme individuální přístup při řešení Vašich potíží, doporučíme vhodnou léčbu, poradíme.

Po předložení tohoto inzerátu 10% sleva.

BYLINNÁ LÉKÁRNA STUDIA ZDRAVÍ NABÍZÍ PRODEJ:

Bylinných elixírů **HERBA VITALIS**

Tinkтуры z léčivých bylin

Bylinné tablety a masti **J. JANČI**

Sypané bylinné čaje **BYLINÁŘE B. JUKLA**

Sušené léčivé byliny

KOMPLETNÍ NABÍDKU AROMATERAPIE SALUS

1. Certifikovaný výrobce BIO kosmetiky v ČR

Oleje do aromalamp

Vonné tělové a masážní oleje

Koupelové a sprchové oleje

BIO tělové balzámy s bambuckým máslem

BIO kosmetika pro těhotné a miminka

Rostlinné BIO oleje

Hydrofilní odličovací oleje

Květinové pleťové vody

Regenerační obličejové oleje

Velký výběr kosmetiky vhodné pro všechny typy pleti, pro problematickou i nemocnou pokožku (ekzémy, lupénka apod.)

Všechny výrobky jsou velmi vhodné pro děti.

Dopřejte svému tělu po létě regeneraci a připravte se na podzim a zimu.

Ze sportu

ZUBŘANÉ REPREZENTOVALI NA MISTROVSTVÍ SVĚTA



Tomáš Číp, Jakub Hrstka, Štěpán Krupa, Ondřej Mika, Marek Třeštík a Jakub Šíra reprezentovali zuberskou házenou na světovém šampionátu juniorů v Egyptě. Kluci se ve světě neztratili a z 298 branek, které český tým na mistrovství vsítil, jich naši odchovanci dali celých 165! Jakub Hrstka se navíc stal druhým nejlepším střelcem šampionátu se 67 dosaženými přesnými zásahy. *Po postupu ze základní skupiny obsadili naši junioři velice pěkně 10. místo. Blahopřejeme a věříme, že nové zkušenosti zúročí i v ligové soutěži.*

Tým trenéra Jaroslava Hudečka na přehlídce nejlepších světových mladých házenkářů do 21 let uzavřel první desítku. „Chtěli jsme skončit určitě výše. Z pohledu výsledků ve skupině se to ještě celkem povedlo, ale v dalších bojích jsme chtěli dosáhnout výše,“ míní po návratu z Egypta jeden ze zuberských šesti mušketýrů Ondřej Mika. Stejně jako jeho spoluhráči z národňáku určil jako zlomový zápas ten s Portugalskem v základní skupině (31:32). „Neměli jsme jej rozehraný špatně. Ještě deset minut před koncem jsme to měli na remíze a mohli jsme odskočit. Nedávali jsme však vyložená šance, zápas prohráli a už se to vezlo. Dost nás to nalomilo.“

Podobně jako většina kamarádů z národního týmu si i Ondra v africkém státě v povodí Nilu nejvíce užil návštěvy proslulých historických památek, kterými se může Egypt pyšnit. Návštěva pyramid v Gíze nejen na něj udělala obrovský dojem.

Všem hráčům ještě jednou touto cestou blahopřejeme a věříme, že nové zkušenosti zúročí i v ligové soutěži.

HC Zubří



Plán turistických akcí - říjen 2009 PODZIMNÍ VYCHÁZKY

sobota 3. října Zubří - Horní Zubří - Čertorye - Ostrý vrch - Dořičáčky - Randůsky

autobus: Zubří nádr. 8.54 - Horní Zubří, Pernica

sobota 10. října Zubří - Rožnov p/R - Valašská Bystřice, Leskovec - Žáry - Házovické Díly - Hlaváčky - Na Horách - Spina - Vidče - Zubří

vlak: Zubří nádr. 7.38 - Rožnov p/R

autobus: Rožnov p/R 8.15 - Valašská Bystřice, Leskovec

sobota 17. října Zubří - Hostašovice - pramen Zrzávky - Jasenice - Mštnovice - Bynina

vlak: Zubří nádr. 8.29 - Valašské Meziříčí

vlak: Valašské Meziříčí 9.15 - Hostašovice

sobota 24. října Zubří - Staré Zubří - Kamenárka - Dlouhá - Krátká - Horní Zubří

autobus: Zubří nádr. 8.54 - Staré Zubří, Dořičák

sobota 31. října Zubří - Staré Zubří, Velká Hůra - Láz, zahrádky - Dolní Paseky - Zemanky

sraz u prodejny TESKO v 9.30 a u Starozuberského potoka - bývalé Vojtíškovy lávky v 10.15

Klub turistů v Zubří • Vedoucí - Václav Zeman, Drážky 944, Zubří
Telefon: 571 658 944 • Mobil: 604 905 372

e-mail: av.zeman@seznam.cz

ZUBERSKÝ FOTBAL ve výsledcích

Neděle 9. 8.	FC ZUBŘÍ - Sokol HUTISKO	2:0 (1:0)
muži	Branky: Frňka Viktor, Cverna Václav	
Neděle 16. 8.	FK LUŽKOVICE - FC ZUBŘÍ	7:1 (4:1)
muži	Branka: Šustáček Ondřej	
Neděle 23. 8.	FC ZUBŘÍ - Metr. PODK.LHOTA	2:0 (2:0)
muži	Branky: Cverna Václav, Raždík Libor	
Sobota 29. 8.	Sokol CHORYNĚ - FC ZUBŘÍ	3:2 (1:1)
ml. žáci	Branky: Štverák Tomáš, Vala Pavel	
Neděle 30. 8.	Sp. VAL. KLOBOUKY - FC ZUBŘÍ	2:0 (0:0)
muži		
Pátek 4. 9.	FC ZUBŘÍ - Jiskra KRHOVÁ	4:0 (3:0)
dorost	Branky: 3x Tobola Michal, Majer Michal	
Sobota 5. 9.	FC ZUBŘÍ - Sokol PODLESÍ	0:2 (0:1)
ml. žáci		
dorost	FC ZUBŘÍ - Spartak JABLUNKA 7:0 (1:0) Branky: 2x Raždík Jiří, 2x Krupa Václav, Majer Michal, Šustáček Ondřej, vlastní	
Neděle 6. 9.	FC ZUBŘÍ - SK LIDEČKO	0:1 (0:1)
st. žáci		
muži	FC ZUBŘÍ - SK LIDEČKO 3:1 (3:1)	
Středa 9. 9.	TJ VAL. MEZIRŮČÍ "C" - FC ZUBŘÍ	2:3 (0:0)
ml. žáci	Branky: 3x Vala Pavel	
Sobota 12. 9.	FC ZUBŘÍ - TJ VIDČE	3:0 (0:0)
ml. žáci	Branky: 2x Štverák Tomáš, Kantor René	
dorost	FC ZUBŘÍ - TJ VIDČE 7:1 (4:1) Branky: 4x Krupa Václav, Raždík Jiří, Tobola Michal, Mičkal Marek	
Neděle 13. 9.	FC ZUBŘÍ - Sokol VAL. POLANKA	0:0 (0:0)
st. žáci		
muži	FC ZUBŘÍ - TJ VIDČE 0:2 (0:1)	

Desátý ročník Běhu okolo Soliska je za námi

Rovná stovka závodníků se zúčastnila jubilejního desátého ročníku „Běhu okolo Soliska“. Tímto byl vytvořen účastnický rekord závodu.

Závod proběhl druhou zářijovou sobotu za ideálních povětrnostních podmínek pro běh. Bylo vypsané patnáct věkových kategorií a na závodníky čekaly tratě v délkách od pěti set metrů až po devět kilometrů. Z domácích jsme mohli vidět na startu celkem třináct běžců a tři z nich se postavili na stupně vítězů. Byli to v dorostencích starších David Janošek (3), v ženách Zuzana Weissová (1) a ve veteránech Jiří Fabián (3). Nejmladším závodníkem byl dvouletý Jonáš Ulrich a nejstarší jednašedesátiletý Josef Káňa, oba z Frenštátu. V hlavní kategorii „Muži“ vyhrál Miloš Maciček z Šenova u Nového Jičína. Z domácích se nejlépe dařilo Tomáši Vlčkovi, který skončil pátý se ztrátou tři minuty na vítěze. V lidovém běhu pro netréované se na start postavilo pět mužů a čtyři ženy a společně si oběhli patnáct set metrů dlouhou trať. První tři v každé kategorii dostali diplom, medaili a věcnou cenu. Ti nejmenší byli odměněni všichni. Tímto děkujeme hlavním sponzorům (Město Zubří, KSK systém, Opavia, Hortes sport) za finanční a materiální zabezpečení závodu.



Na startu předzáček

Běh okolo Soliska je zařazen do seriálu přípravných závodů lyžařů na zimní sezonu. Seriál pokračuje závodem ve Valašském Meziříčí. Poté následují Kněhyně a Rožnov pod Radhoštěm. Tyto závody doplňují i závody lyžařů v Moravskoslezském kraji. Podrobnou termínovou listinu můžete najít na našich webových stránkách stejně jako výsledkovou listinu z našeho závodu.

Petr Volný, www.sweb.cz/lyzari



Výsledky turnaje starých gard

Zubří 29. 8. 2009

1.	muži	ZUBŘÍ	N.JIČÍN	15:15
2.	muži	ROŽNOV	ČACHTICE	19:13
3.	ženy	ZUBŘÍ	ČACHTICE	10:6
4.	muži	ZUBŘÍ	ROŽNOV	8:10
5.	muži	N.JIČÍN	HLOHOVEC	4:15
6.	ženy	ZUBŘÍ	NITRA	9:11
7.	muži	ZUBŘÍ	ČACHTICE	19:9
8.	ženy	NITRA	ČACHTICE	15:6
9.	muži	N.JIČÍN	ROŽNOV	12:17
10.	muži	ČACHTICE	HLOHOVEC	12:15
11.	ženy	ČACHTICE	ZUBŘÍ	8:7
12.	muži	ZUBŘÍ	HLOHOVEC	11:13
13.	ženy	NITRA	ZUBŘÍ	10:7
14.	muži	N.JIČÍN	ČACHTICE	18:15
15.	muži	ROŽNOV	HLOHOVEC	13:13
16.	ženy	ČACHTICE	NITRA	4:17

HRACÍ DOBA 1x25 minut ženy - dvoukolově
2x15 minut muži - jednokolově

konečná tabulka mužů:

1.	Hlohovec	56:40	7
2.	Rožnov	59:46	7
3.	Lesana	53:47	3
4.	N. Jičín	49:62	3
5.	Čachtice	49:71	0

konečná tabulka ženy:

1.	Nitra	53:26	8
2.	Lesana	34:34	4
3.	Čachtice	23:50	0

nejlepší brankář/ka: L. Koleček (Rožnov), D. Dobošová (Nitra)

nejlepší hráč/ka: P. Davídek (Hlohovec), M. Sláviková (Čachtice)
nejlepší střelec/kyně: Š. Dadík (Čachtice) 21br., J. Moravanská (Nitra) 17 branek.

TJ Lesana Zubří



KULTURNÍ POZVÁNKY

Akademie 3. věku podruhé

Čtvrtek 8. října 2009 v 17.30 hodin

Mgr. Zdeněk CVIKL

RANÁ UŽITÁ OBČANSKÁ GENEALOGIE VALAŠSKA

Pod tímto složitým názvem se skrývají taje tvorby rodokmenů. Mgr. Zdeněk Cvikl seznámí posluchače s činností Genealogického centra Valaška ve Valašském muzeu v přírodě v Rožnově p. R. Vysvětlí problematiku získávání matričních a nematričních dokladů, metodiku tvorby rodokmenů na Valašku se zaměřením do konce 18. století.

Návrat po pětadvaceti letech

Po Marii Rottrové, Nadě Urbánkové a Věře Špinarové nabídl tentokrát kulturní zařízení Zubří své pódium oblíbenému popovému zpěvákovi a herci **Vaškovi Neckářovi**. Vašek pochází z herecké rodiny, a přesto že i on sám začal brzy účinkovat na scéně Státního divadla Z. Nejedlého v Ústí n. L., ani po čtyřech pokusech neuspěl při přijímacích zkouškách na DAMU.



Po angažmá v divadle v Mostě a divadle ALFA přišel v roce 1965 do divadla ROKOKO, kde se seznámil s Martou Kubišovou a Helenou Vondráčkovou.

Po prvním hitu *Tu kytaru jsem koupil kvůli tobě...* nastartoval nejen velmi úspěšnou kariéru zpěváka, ale i herce. Jiří Menzel mu nabídl roli železničáře Miloše Hrmy ve filmu *Ostře sledované vlaky*. Film získal OSCARA a Vašek se stal filmovou hvězdou. Zahrál si ve filmech *Soukromá vichřice*, *Ta naše písnička česká*, *Kulhavý ďábel*, v trezorovém filmu *Skřivanci na nitě*, ale také např. v pohádce *Šíleně smutná princezna*.

V roce 1969 založil s Martou Kubišovou a Helenou Vondráčkovou trio GOLDEN KIDS. Když dostala Marta zákaz vystupování, založil Vaškův bratr Jan hudební skupinu BACILY, se kterou oba vystupují dodnes.

Po plodném období s orchestry Václava Hybše, Karla Vlacha a TOČR, se kterými natočil nádherné písničky jako *Lékořice*, *Massachusetts*, *Ša-la-la-li*, *Stín katedrál*, *Čaroděj dobroděj ...*, začal spolupracovat s hlavním členem skupiny Bacily Otou Petřinou a skladatelem Zdeňkem Rytřem. Spolu vytvořili nejen rozsáhlý repertoár, ale také změnu Vaškova zpěváckého typu. Rošťácké songy vystřídaly balady *Kdo vchází do tvých snů*, *má lásko*, *Neusinej*, *Nautilus* a mnoho dalších. Umělecký vrchol prožíval na přelomu 70. a 80. let.

Devadesátá léta a bariéru, která mu jako stárnoucímu muži neodvratně hrozila, překonával přerodem ve zpěváka písní hlubšího záběru. Po roce 1989 a se vstupem do nového tisíciletí přišel Vaškův comeback. Publikum chtělo slyšet znovu Vaškovy velké hity, na které nikdy nezapomnělo. V listopadu 2002 však přišla nečekaná rána. Při natáčení jednoho z TV pořadů zkolaboval, dostal mozkovou mrtvici.

V roce 2004 se velkolepě vrátil před publikum vyprodané pražské Lucerny.

22. října 2009, den před svými 66. narozeninami a po 25. letech (9. 11. 1984), se znovu vrátí na pódium našeho kulturního zařízení.

UPOZORNĚNÍ!!!

Odbor kultury MěÚ Zubří upozorňuje, že program travesti skupiny SCREAMERS „Uvolněte si prosím“ je již vyprodán.



Kino Klub Zubří, Hamerská 10

Říjen 2009

Středa 7. 10. od 17.30 hodin

G-FORCE

Rodinná komedie o zvířatech, která byla vycvičena pro špio-náž. Režie: Hoyt Yeatman. Mluveno česky, mládeži přístupno. Vstupné: 60,- Kč, délka filmu je 89 minut.

Středa 14. 10. od 18.30 hodin

NÁVRH

Romantická komedie. Hrají: Sandra Bulock, Ryan Reynolds, Malin Akerman... Režie: Anne Fletcher. České titulky, mládeži přístupno. Vstupné: 60,- Kč, délka filmu je 108 minut.

Středa 21. 10. od 18.30 hodin

VZHŮRU DO OBLAK

Příběh o prodejci balónků Carlovi a osmiletém chlapci jménem Russell, kteří odletí za dobrodružstvím do divočiny Jižní Ameriky. Jejich cesta je plná humoru, emocí a příhod. Mluveno česky, mládeži přístupno. Vstupné: 60,- Kč.

Středa 28. 10. od 17.30 hodin

DOBA LEDOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAURŮ

Hrdinové z prostředí pod bodem mrazu se vrací, aby zažili další neuvěřitelné dobrodružství. Režie: Carlos Saldanha, Mike Thurmeier. Animovaná rodinná komedie, mluveno česky. Vstupné: 60,- Kč.

Připravuje se ...

Divadlo HÁTA z Prahy uzavře letošní divadelní předplatné komedií **TO BYL TEDA SILVESTR!**

Diváci této komedie budou svědky setkání několika generací při oslavě Silvestra.

V celé řadě vtipných situací poznáme, že nic nemusí být takové, jak se to na první pohled jeví, a že když ze vztahu vymizí první zamilovanost a dostaví se všední stereotyp, stává se tím nejdůležitějším faktorem tolerance.

Osoby a obsazení: I. Andrlová alt. Mahulena Bočanová, O. Zelenská alt. V. Jeníková, L. Zedníčková alt. Jana Zenahlíková, M. Nohýnková alt. Jana Šulcová, Z. Pantíček alt. Martin Zounar, H. Kujšnerová, Filip Tomsa ad.

Doproděj vstupenek bude od pondělí 26. října, vstupné 250Kč (představení je 13. listopadu 2009).

Koncert moravských legend, který pohladí i zahřeje

JAVORY, to jsou sourozenci Hana a Petr Ulrychovi, Kateřina a Dalibor Štruncovi a Martin Adamus. Skupina, která představuje stálici na české hudební scéně. Nádherný hlas Hany Ulrychové a vroucí, naléhavý hudební projev ostatních členů většinou umocňuje ještě silný posluchačský zážitek se setkání s původními písněmi, které většinou pochází z dílny Petra Ulrycha a doprovodné skupiny JAVORY. Letitá a tvrdošíjná snaha o postžení melodiky českého jazyka, ojedinělá cesta bez převzatých hitů, staré, ale i úplně nové písně, které směřují k posluchačům, to vše činí z každého jejich koncertu opravdový zážitek. O tom se budou moci jejich příznivci znovu přesvědčit **v pátek 20. listopadu 2009 v 18.00 hodin v sále kulturního zařízení v Zubří.**

Předprodej vstupenek bude zahájen v pondělí 2. listopadu, vstupné 250 Kč.